



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 3/2021 - CGEN/DREP/DGES/RIFB/IFB**  
**DE 11 DE MAIO DE 2021**

**Aproveitamento de estudos de alunos regularmente matriculados no Curso Técnico Subsequente em Manutenção Automotiva do Instituto Federal de Brasília - Campus Estrutural - para o Primeiro Semestre de 2021**

O COORDENADOR GERAL DE ENSINO DO CAMPUS ESTRUTURAL DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria Nº 350, de 05 de abril de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 08 de abril de 2019, no uso de suas atribuições legais resolve:

Art. 1º - Retificar o edital supracitado nos seguintes termos:

**I. ONDE SE LÊ:**

**1. DA ABERTURA**

1.1 O COORDENADOR GERAL DE ENSINO DO CAMPUS ESTRUTURAL DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria Nº 350, de 05 de abril de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 08 de abril de 2019, torna pública a abertura das inscrições, no período de 01 Dezembro de 2020 a 11 de Dezembro de 2020, as inscrições para solicitação de Aproveitamento de estudos de alunos regularmente matriculados no Curso Técnico Subsequente em Manutenção Automotiva do Instituto Federal de Brasília - Campus Estrutural - para o Segundo Semestre de 2020, conforme as disposições a seguir.

**II. LEIA-SE:**

**1. DA ABERTURA**

1.1 O COORDENADOR GERAL DE ENSINO DO CAMPUS ESTRUTURAL DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria Nº 350, de 05 de abril de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 08 de abril de 2019, torna pública a abertura das inscrições, no período de **11 de maio de 2021 a 21 de maio de 2021**, para solicitação de Aproveitamento de estudos de alunos regularmente matriculados no Curso Técnico Subsequente em Manutenção Automotiva do Instituto Federal de Brasília - Campus Estrutural - para o **primeiro semestre de 2021**, conforme as disposições a seguir.

Art. 2º - As demais disposições permanecem inalteradas.

Brasília-DF, 07 de junho de 2021.

*Original assinado eletronicamente*

**ALCYONE CÉSAR PEREIRA SILVA**

Coordenador Geral de Ensino

Portaria nº 350-IFB de 05/04/2019

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alcyone Cesar Pereira Silva, COORDENADOR GERAL - FG1 - CGEN**, em 07/06/2021 10:55:51.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/06/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 263642

Código de Autenticação: c8902c5c7a



Campus Estrutural  
Área Especial nº 01, Quadra 16, Cidade  
do Automóvel/SCIA, ESTRUTURAL / DF,  
CEP 71.255-200